KOPYHA-AAOP-001MH

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

e CUCTEMbI aBTOMATU4ECKOrO KOHTPOTS;

e CUCTEMbI PETYNMPOBAHWS U YNPaBNeHNUst TEXHOIOMMYECKMM
npoueccamy;

e CUCTEMbI y4eTa pecypcos.

OTPACIN NPUMEHEHUA

HedTIHas NPOMBILLNEHHOCTb;
XMMUYecKasi MPOMBbILLIIEHHOCTb;
3HepreTuKa;
XUMULLHO-KOMMYHaNbHOE XO35ICTBO;
nULLeBast NPOMBILLIIEHHOCTb;

Apyrve oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHYUKA

e ManasoHbl namepenuii ot 0...-0,25 klMa go 0...-100 klMa

e OCHOBHag norpewHocTb £+0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

e BbIxoAbl: Ludposon no HART-npoTokony 1 aHanoroebin 4...20 MA

e 3rieKTpuyeckoe nofknoyeHve: yrnoon pasbem DIN43650 A wnu C;
PC4-TB vnu kabenbHbI BbIBOA,

® MexaHu4eckoe npucoeamMHeHne K NpoLeccy: BHYTPEHHSS
KOHu4eckas pesbba K1/4"

OMUCAHUE

Oatuuk paspexenus KOPYHO-OOP-001MH ncnone3yeT B paboTe
MWKPOMNPOLIECCOPHYHO KOMMEHCALMIO NOTPELLHOCTM BO BCEM
auanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepuCcTUKN AaTyvka paspexeHns
KOPYHAO-AOP-001MH duKcrpytoTcs B 3HEProHe3aBUCUMOWN
namaTh, TeM He MEHee MMeTCA YCTPOWCTBA NOACTPONKN B Y3KUX
npegenax Havana v koHua Lukansl npuéopa.

Hatunkn KOPYH[ cepTudmnumposaHbl PegepanbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY perynmpoBaHuio n MeTposnorum Poccum n BHeCEHbI

B peecTp cpeacts uamepenun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [laT4MKM C JOMNyCKaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio +0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW NorpewHocTbio +0,25% n
+0,1% - 2 ropaa;

Oatunkn KOPYHO-OOP-001MH moryT nocTaBnsiTbCA B cneymarnbHbIX

MNCNOMHEHWAX:

e [1nsi paboTbl BO B3pbIBOOMACHbIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbiBo6e3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").

o [1ns paboTbl B KUCIOPOAHOM Cpeae.

o [MrneHnyeckoe UcrnonHeHne (Ans NMLLeBon 1 hapmaueBTUYECKON
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYUK PA3PEXEHUA C HART-MPOTOKOJIOM

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok geicTeus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHass COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU [I-RU.PA03.B.83249/21 Cpok aeicteua ¢ 01.02. 2017 no
22.12.2026

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
ANNAEMUOIIOTMYECKUM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yyenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OOP-001MH

CT3HIU



KOPYHA-AAOP-001MH

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK PA3PEXEHUA C HART-MPOTOKOJIOM

[Ownana3zoH gﬁegke:eb':ge OcHoBHas [Ounana3oH gﬁegke:eb':ge OcHoBHas [Ounana3oH lggegf;eb:ge OcHoBHas
paspexeHus, nasyex(eHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, nasyex(eHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, ﬂasye»(eHme MOrpeLUHoCTb,
Ka ** pasp C %an s KMa ** pasp C| %W, s KMa ** pasp C| % On s
kMa kMa kMa

0...-0,25 -100 0,25;0,5; 1,0 0..-2,5 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-25 -100 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..-0,4 -100 0,25;0,5; 1,0 0...-4,0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-40 -100 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...-0,6 -100 0,25;0,5; 1,0 0...-6,0 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-60 -100 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..-1,0 -100 0,25;0,5; 1,0 0...-10 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-100 100 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..-1,6 -100 0,25;0,5; 1,0 0...-16 -100 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrPeLUHOCTb BKIOYAET HENMUHEWHOCTb, IMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAnHMLax

Nvana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

e AT
-10...470°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBNEHNS HArpy3ku <+0,1% AN

[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3LENCTBUAM

N4 no FOCT P 52931-2008

[lononHnTenbHas norpeLHocTb oT BUGpaumum

<+0,2% O

Bpems oTknuka, cek, He 6onee

0,28 (3,08 ansa mogenwu 150)

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3amepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BOI:la, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.Fl.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"MckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbl "0c060 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MoLHOCTb

[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART wu 4..20 vA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA

Kopnyc anekTpoHHoro 6noka AISI 316L

dnaHLbl 12X18H10T

YnnoTtHeHne HO-68-1; 7-B-14

Mem6paHa Cnnae 36HXTIO

KoHTakTupytoLme co cpenoi getanu

Mem6paHa, chnaHLbl, ynrnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHue

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 vnu IP68

QNEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE
BbixogHoit curdan / Cxema noakmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650

Pasbém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

Cc A
4-20 mA (HART) / aByxnpoBogHas TRy — Homep KoHTakTa LiBeT npoBoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbiin
-Unur 2 2 2 CuHuin

KOPYHO-OOP-001MH

CT3HIU



KOPYHO-OAOP-001MH LOATYMK PA3SPEXEHUSI C HART-NPOTOKONIOM
KOO 3AKA3A

KOPYHA-OAP-001MH | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no JU*
-0,25; -0,4; -0,6; -1,0; -1,6 kla 150
-2,5; -4,0; -6; -10 kMa 151
-10; -16; -25; -40 kNa 152
-40; -60; -100 kMNa 153
*[W - BepXHUI Npeaen avana3oHa u3mMepeHuit
KnumaTtuueckoe ucnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) | YXI3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBEHb 3aLUWThI OT MbISIM U BOABI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas NpuBeAEHHas NOrPELLHOCTb

<+ 0,1% AnanasoHa nsmepenuii (kpome mogenu 150) 0,1
<+ 0,25% punana3oHa n3aMepeHui 0,25

<+ 0,50% ouana3oHa naMepeHui 0,5

<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHun 1,0

BepxHuin npeaen nsmepeHus 1 eavHULbI M3MepeHust (Apyroe ykasatb)
-0,25 kMa | 0,25«MMa
-0,4 kMa| 0,4kMa
-0,6 kMa| 0,6kMMa
-1,0kMa| 1,0kMa
-1,6 kMa| 1,6kMa
-2,5«kMNa| 2,5«Ma
-4,0kMa | 4,0«MNa
-6,0kMa | 6,0kMa
-10«kMa| 10kMa
-16 kMa | 16kMa
-25 kMa | 25kMa
-40 kMa | 40kMa
-60 kMa | 60kMa
-100 kMa | 100kMa
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
Bo3moxeH BblIbop Apyroro auanasoHa | ykasaTtb
XapakTepucTvka BbIXOAHOIO curHana
JluHenHas Bospacraiowas (6asosas, Mo ymon4aHuio) | npomnyck
ITnHenHas y6biBatowwas (onuums) n-

WcnonHeHne
O6bl4yHoe (6a3oBoe McnonHeHne) | Nponyck
BapbiBoonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onuust) Ex
[ina paboTbl B KNCTOPOAHOW cpeae (onuus) 02
lurneHnyeckoe (onums) r
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (basoBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 € ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) Mes
kabenbHbIN BbIBOA IP68 € ykazaHuem AnvHbl kabens B meTpax (onuust) Mes
Tun nepexopHuKa ANs NOAKIMOYEHUS1 K UCTOYHWKY AaBReHNs!
Bes nepexogHvika (6azoBoe ncnonHeHne) | Npomnyck
Koa nepexogHuka n3 tabnuubl KM (Hanpumep, M20x1,5) (onuust) KM1

Hanuuve roc. nosepkun

Bes rocnosepku (6a3oBoe NCNOMHeHWE) | MPOMYCK
C rocnosepkon (onuus) m

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-AOP-001MH-153-YXJ13.1-IP65-0,5-40kMa-0050-Ex-KC-KM1-IT1

KOPYHO-00P-001MH CT3HIN




KOPYHA-AAOP-001MH

OATYUK PA3PEXEHUA C HART-MPOTOKOJIOM

NMEPEXOOHWUKU OANA NOOAKNKOYEHUA K UCTOYHUKY OABIEHUA (Tunbl, koabl M rabapuTbl) Tabnuua KN
Bun Bun Bun
pesbboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coefuHeHus coefiMHeHus coefuHeHus
M20x1,5 KM1 M20x1,5 KM2 Wryuep
S g nog, rmékui KL1
GL/2" KG2 ‘ ‘ o G1/2" KGS5 :I wnaHr
M20x1,5 ‘ G112 ‘
G 1/2"
|
M10x1 KM3
M12x1 KM4 — g . M12x1,5 KMo
3 M12x1,5 Kms8 Ej o 211620 g
M12x1,5 KM5 N - UNE KUNF1 5 =
G1/4" KG3 G4 12x1,5
wizs - .
M10x1
@14h12
Hunnene @8H12
Bonm
®narey ‘\“/ Konbuyo
QnaHe ynnomHum.
M14x1,5 KM6 t
— e HUnnenb H .
o nog ~
G4 KG4 \ ;(H e hovaapy [ —+ [TTT]
G1l/4
M14x1,5
:‘:
ANEKTPUYECKUE NPUCOEOUHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua 3M
Bupg pasvéma / Kon Yeprex Bug pasbéma / Kon Yeprex Bupg pa3béma Kon Yeprex
KOHHEeKTopa KOHHeKTopa / KOHHeKTopa
PC4-TB PC DIN43650C KC DIN43650A KA
‘&l
KabenbHbin KabenbHbi
BbiBOA IP65 nes BbiBOZ IP68 nes B e
“'\\ Y 4 -
(w&nimell) (senémsid) (KEnmeI) (3eneHsiil)

KOPYHO-OOP-001MH

CT3HIN



KOPYHAO-AAOP-001MH LOATYMK PA3SPEXEHUSI C HART-NPOTOKONIOM

FTABAPUTDI
25
) O 1)
5:} @}; ’\ K1/4"
lal 1| o
N\ / = =t
E! O\ OH :
— 8
1512 28max 110
Modenu 151 — 153
25
T D
E © @
9 o Z & K1/4"
¥
1 | @ 55 -
o[ A
g ® o
g X )
54 28 166
116
Modesnb 150

=== 105064, r. Mockea, yn. 3emnaHoi Ban A.27, ctp.4, 0. 100 Ten./dakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHIA



